

榮成集團區域總部 落戶昆山

刊登日期：2015/09/02



榮成環科簽約方貴賓：董事長鄭瑛彬(後排左三)、獨立董事高文誠(後排左二)、獨立董事趙偉(後排左一)、董事兼總經理姚長坤(前排左一)

昆山市簽約方貴賓：蘇州市副市長兼昆山市委書記徐惠民(後排右三)、副市長金銘(後排右二)、陸家鎮書記鄒文元(後排右一)、陸家鎮鎮長方勇(前排右一)

昆山市委書記徐惠民及榮成董事長鄭瑛彬(後排右四)等人見證下，榮成與昆山市政府簽約，將大陸投資事業整合成的「榮成環科」總部設在昆山。特派記者林則宏／攝影

台灣榮成集團 1 日與昆山市政府簽約將大陸區域總部落戶昆山，榮成董事長鄭瑛彬表示，未來會以昆山作為區域性採購與銷售中心。昆山市委書記徐惠民指出，昆山將積極協助台商轉型，實現「根在昆山、投資在各地」的目標。

徐惠民今年初臨危受命以蘇州市副市長的身分兼任昆山市委書記後，就立即成立「推進轉型升級創新發展領導小組辦公室」，並且提出「轉型升級創新發展六年行動計畫」(2015~2020)。對於榮成將大陸區域總部設在昆山，徐惠民形容，這一件是「標誌性的事件」，完全契合昆山今年提出的「轉型升級創新發展六年行動計畫」的要求。

鄭瑛彬指出，為響應昆山市政府提出的「轉型升級創新發展六年行動計畫」，今年 6 月確定，將榮成在大陸的五家公司進行組織架構重組，成立「江蘇榮成環保科技有限公司」，未來還將以該公司作為在大陸上市的主體。鄭瑛彬透露，預計 9 月完成股份改制後，今年第 4 季將申請在大陸新三板掛牌，並力爭於 2017 年底前轉至主版上市，2018 年集團營收可望達人民幣 87 億元，生產約 330 萬噸環保工業用紙。

此外，榮成還將在昆山設立一家投資性公司，一期註冊資本額 4,000 萬美元，逐步發展成為榮成在大陸投資性總部，榮成也將逐步整合銷售與採購業務，將昆山作為榮成的區域性採購與銷售中心。

徐惠民表示，昆山累計批准的台資企業達 4,507 家，總投資 552.4 億美元。昆山五成以上的財政收入、六成以上的 GDP、七成以上的工業產值，以及八成以上的進出口總額，都來自於台商的貢獻。

因此，台商的轉型升級成效將決定昆山經濟轉型升級成果，昆山與台資企業已是命運與發展的共同體。

徐惠民說，目前已經有 29 家台商在昆山設立區域性總部，有設立意向的台商也達 27 家。他指出，隨著生產成本的提高，產業的轉移已是趨勢，但昆山希望協助台商逐步從單純的工廠轉型為總部，實現「家在昆山、根在昆山、總部在昆山、投資在各地」的目標。